
-

SBMCT-M

1

ATA DA 6a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 07/2023

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50

E-mail: sisprev@yahoo.com.br

PUBLICADO NO SAGUAO EM 
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Secretaria Municipal de Administracao

Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e oito dias do mes de setembro de 2023; as 

oito boras, ocorreu a sexta reuniao ordinaria do Conselho de AdministraQao, na sede 

do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administrate: Diego 

Lauar Teixeira, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Jaqueline Maria 

Reis de Araujo Lopes, Lorena Oliveira Freire e Nubia Glaia Vieira Salzmann. 

Ausente a conselheira Viviane Assis Pinho do Amaral que justificou sua ausencia. 

Presente a servidora do SISPREV/TO, a Diretora Administrativo-Financeira, 

Claudionice Siqueira Chaves. Ao inicio da reuniao a Sra. Gisele fez a leitura da 

pauta: 1) Andamento da reforma da nova sede do Institute; 2) Analise dos 

demonstratives de aplica^des financeiras referentes ao mes anterior, folha de 

pagamento, situagao de pagamento dos parcelamentos; demais expedientes. Ao 
inicio da reuniao os conselheiros receberam o oficio n°100/2023 do SINDISETO, o 

qual foi lido para os presentes. Em suma foi questionado o pagamento de 

gratificagao & Diretora Administrative Financeira, Claudionice Siqueira Chaves e 

solicitado a relagao das diarias pagas nos anos de 2021, 2022 e 2023. Na 

sequencia, receberam a resposta ao citado oficio elaborado pela Diretora de 

Controle Interne, Edielem Lourengo dos Santos, que respondeu aos 

questionamentos em oficio que foi encaminhado ao SINDISETO. O conselho de 

administragao encaminhara a resposta ao SINDISETO. Em seguida, foi apresentado 

o relatorio do andamento dos trabalhos para a execugao do process© licitatorio para 

contratagao da empresa para elaboragao dos projetos de reforma e construgao da 

nova sede do SISPREV/TO. A reuniao da comissao da construgao da nova sede 

sera no dia 29 de setembro para a entrega dos anteprojetos. Na sequencia, Hugo 

realizou a exposigao do cenario econdmico para os presentes, destacando o ciclo de 

aperto monetario nas principals economias, notadamente nos EUA e na Zona do 

Euro, os riscos fiscais principalmente no Brasil e nos EUA, e os impactos na 
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precifica^ao dos ativos de renda fixa e renda variavel, prejudicando a rentabilidade 

da carteira dos RPPS. Apresentou o relatdrio da carteira de agosto de 2023 que 

apresenta retorno de -0,05% e -R$ 8.225,54 (oito mil duzentos e vinte e cinco reais e 

cinquenta e quatro centavos) de receita financeira no mes. No acumulado anual 

apresenta retorno de 8,45% e receita financeira de R$ 6.810.593,66 (seis milhoes 

oitocentos e dez mil quinhentos e noventa e tres reais e sessenta e seis centavos). A 

rentabilidade da carteira apresenta -7% da meta do mes, e importante ressaltar que 

a carteira tern desempenho de 128% da meta atuarial de 2023. Hugo destacou que 

a carteira apresenta resiliencia em cenarios negatives e retorno acima da meta em 

cenarios benignos, demonstrando boa assimetria dos investimentos. Acrescentou 

que o comite segue atento as mudantjas de cenario e no acompanhamento do 

desempenho dos gestores dos fundos alocados na carteira do SISPREV/TO. Em 

seguida foram analisados, a notificagao extrajudicial de setembro encaminhada a 

Prefeitura Municipal de Teofilo Otoni acerca dos montantes devidos referente as 

contribuigoes patronais e do deficit das competencias de maio, junho e julho de 2023 

no valor total de R$ 8.506.155,11 (oito milhbes quinhentos e seis mil cento e 

cinquenta e cinco reais e onze centavos); o relatorio dos parcelamentos do mes de 

que apresentam pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamentp 

celebrados totalizando R$ 1.536.899,55 (urn milhao quinhentos e trinta e seis mil 

oitocentos e noventa e nove reais e cinquenta e cinco centavos) e a folha de 

pagamento dos beneficios de aposentadoria e pensao de agosto que totaliza o total 

de R$ 3.582.932,63 (tres milhoes quinhentos e oitenta e dois mil novecentos e trinta 

e dois reais e sessenta e tres centavos). Ambos os relatorios foram analisados pelos 

membros do conselho de administragao, atestando a regularidade com a legislagao 

previdenciaria. Por firn, todos os conselheiros ficaram convocados para a proxima 

reuniao a ser realizada em 26 de outubro as 08:00 na sede do SISPREV/TO. Nada 

mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada £s 11:1 Oh, oportunidade em que 

foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e aprovada, 
sera assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 28 de setembro de 2023.
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Diego Lauar Teixeira; 

Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 

Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes: 

WPMCXLorena Oliveira Freire:

Nubia Glaia Vieira Salzmann:

Viviane Assis Pinho do Amaral: 
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